
 

回収方法

18 回収 17 回収率 94.44%

①グループホームは、ご家族が気軽に訪ねて行きやすい雰囲気ですか

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

1 0 0 1

5.88% 0.00% 0.00% 5.88%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

2 1 0 1

11.76% 5.88% 0.00% 5.88%

③ご家族から見て、グループホームは居心地の良い暮らしの場と

なっている
と思いますか

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

2 0 0 1

11.76% 0.00% 0.00% 5.88%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

3 0 0 0

17.65% 0.00% 0.00% 0.00%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

2 1 0 2

11.76% 5.88% 0.00% 11.76%

13

１満足

⑤看護師配置の無い中での生活支援について心配はないですか

１満足

0

0.00%

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。
・外に出かけられないことが辛そうである
・認知症の症状でていて感情が不安定な様子が時々あるのですがしかたな
いかなと思っています

14

令和４年度　ご利用者満足度調査集計結果　（グループホームまつかぜ）

令和４年８月１５日～令和４年８月３１日 郵送・その他

②ご本人の生き生きとした表情や姿が見られていますか

④普段の体調や食事摂取量等、生活内容について報告はありますか

調査期間　

配布数　

１満足

15

82.35%

14

１満足

76.47%

88.24%

１満足

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。
・季節のかわり目などによく体調を悪くしたりする事がある

82.35%

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない
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２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

1 0 0 1

5.88% 0.00% 0.00% 5.88%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

2 0 0 0

11.76% 0.00% 0.00% 0.00%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

2 0 0 0

11.76% 0.00% 0.00% 0.00%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

1 0 0 0

5.88% 0.00% 0.00% 0.00%

２やや満足 3やや不満 4不満 5わからない

1 0 0 0

5.88% 0.00% 0.00% 0.00%

15

１満足

⑥怪我や事故、災害時の対応について適切に報告されていますか

⑦職員は、ご家族やご本人のその時々の状況や要望等に添って

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

⑩ご家族は、ご本人に対する支援に満足していますか。

94.12%

16

１満足

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

⑧グループホームでのご本人の暮らしぶりや健康状態の報告内容について

理解できますか

⑨ご家族は、ご本人の介護計画に満足していますか。

16

94.12%

88.24%

15

１満足

88.24%

１満足

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

対応をしていますか

１満足

15

88.24%
やや不満、不満の場合はどのような時、どのような事があったのですか。

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない

１満足

２やや満足

3やや不満

4不満

5わからない
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